明慧週報

宁夏版 | 第295期 2022年10月24日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》被译40多种语言 使全球超1亿人身心受益

2022 年 1 月 4 日,是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 27 周年。这本书1995 年在中国公开发行后,很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日,东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下,了解生命的真谛,同化宇宙特性"真、善、忍",通往返本归真的高层境界。

凭着口耳相传,法轮功使全世界超过1亿人身心受益。

法轮功从中国传出弘扬全世界,但却在中国大陆一地受到中 共残酷迫害。◇



"天安门自焚"中的王进东

前不久,与几个中国大陆来的留学生交谈,发现仍有人相信中共在2001年1月23日(除夕)制造的"天安门自焚"谎言。为了揭示真相,这里再对"自焚"伪案进行分析,王进东是此案的重点人物,因此主要分析他表现的真伪。

"自焚"录像男主角王进东,面无表情,脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人,会疼得脸上肌肉抽搐扭曲,怎么会面无表情若无其事呢?他的头部被火烧过,而头发最易燃,应该亮出光秃秃的头皮,为什么他的头发好好的?难道是戴的保护面具吗?

王进东身旁的武警,一直在旁边等侯,直到王进东呼完口号,才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火,应该是不管三七二十一,上去就蒙上,不会等他在摄像机前喊完口号,才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头(见图):装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下,那装汽油的瓶子用完后就随手扔了,怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢?王进东有什么必要,还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢?不多此一举吗?不就是在摆姿势等录像吗?

王进东坐着的架势骗了很多 人,人们以为那是炼功姿势。其实 真正的法轮功学员的炼功姿势不是 这样,是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假,其实,历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日,在国家的首都腹地天安门广场,以惊天骗局欺骗全世界,如果没有中共最高层的授意决策,是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢?!

中共之所以一再造假,抹黑法 轮功,恰恰说明法轮功没有任何问 题,因此中共需要编造问题,为迫 害制造理由,煽动百姓仇恨。◇



医院科主任两次傻眼了

【明慧网】过年放长假,一位 多年没见的法轮功学员甲来到了我 家。哎呀,别提那个高兴劲了!在 高兴之余,我想起了她那个创医学 奇迹的弟弟小超。提起小超,我和 甲都是百感交集,泪水在眼眶里打 转。

那是二零零二年的事,算起来,已经有二十个年头过去了,那时的小超二十多岁,居住在贫困的半山区农村,家有年迈多病的父母和两个幼子,生活的状况可想而知。可万万没想到的是又来个雪上加霜。

医院科主任及医组成员都傻眼了

那年的春天,小超得病了,开始感觉是胃病,后来剧疼,满腹疼。经当地医院诊断是胰腺炎,治疗无效去中心医院,在那里确诊为胰腺癌,须要手术。亲朋好友凑钱交清了费用,院方由该科刘主任主刀手术。

那时的刘主任是当地的权威大 夫,由他手术那是求之不得的。经 过一番准备,打开了腹腔,当时主 任和助手及在场的医组成员都傻眼 了一一大大小小的肿瘤长满了腹 腔,且有包括肝胆在内的大面积的 转移,显然手术无法进行。经医组 人员的共同商议,决定停止手术, 立即缝合切口,关闭腹腔。就这 样,小超被小车推出了手术室。

在手术室门外等待的亲友当时 都松了口气,还以为手术很顺利 的,这么快就出来了。

刘主任叫出了小超的妻子荣荣 讲述了小超的病情及手术过程,告 诉荣荣;出院吧!随时都有生命危 险,最多坚持三个月,他喜欢什么 满足他。

小超把自己交给师父

怎么办呢?一个家庭就要完了,两个孩子,大的七岁,小的五岁,还有年迈的双亲。

小超的大姐(即甲学员)就是炼法轮功的,在学法小组,大家切磋小超的问题,大家共同认为,只有法轮大法能救他的命,但必须是小超自己认可,必须百分之百地信师信法,放下治病的心,就是来修法轮大法的。

就这样,甲学员回家,告诉了小超和他的家人,法轮大法是超常的上乘佛家修炼大法,师父慈悲,唯有大法能救命。亲朋好友,包括小超在内,都知道法轮大法好,因为他们都看到甲在修炼大法前后的变化,性格温和,不再发火了,满身的病康复了,年轻了许多,且又红光满面的。

就这样,小超让甲扔掉了所有 的药,决心把自己交给师父,交给 法轮大法。

二零零二年,那时邪党对大法的迫害十分疯狂,大法书在学法小组也不是人人都有的,也只能一人读大家听,那时也没资料点,在这样困难的条件下,大家都愿把《转法轮》让给新学员看。宝书交给了小超,小超走上了修炼路。他新生了,眼看着一天天好起来了。将近两个月后,小超已脱胎换骨,人胖了,脸上有红光了,能干活了。

医院科主任再次傻眼了

妻子很不放心,要求去医院给小超复查身体。几个亲友凑钱,又 去中心医院,找到了当时给小超手 术的那位刘主任。

当时在医院的值班室里,这位 科主任再次傻眼了,原以为他曾手 术过的那个重症病人也许不在人世 了,可事实,站在他面前的是一个 壮壮实实的中年男子汉。

他惊呆了,半天说不出话来,喃喃地念叨:这不可能,病是真的,在场的那些人都亲眼看到,不会误诊,也绝不是误诊,直喊:"都来看看,出奇迹了!奇迹呀!你们遇见哪路神仙了?"



二十年过去了,现在的超已五 十开外,一直在南方打工,两个孩 子也已长大成人,一个生命得救 了,一个家庭挽救了。

这是慈悲伟大的大法师父救了 这一家人!

文/中国大陆大法弟子◇

宁夏银川市委常委、政法委书记李泽峰被查

【明慧网】李泽峰,男,一九六零年六月出生,宁夏银川人,一九八四年六月加入中共邪党。李泽峰于二零零一年九月至二零零三年四月任银川市委常委、政法委书记。二零二二年五月,已是宁夏自治区政协副主席的李泽峰因严重违法被查。

在李泽峰任宁夏银川市政法 委书记仅八个月,就发生了二零 零二年十一月有二十多名银川市 法轮功学员被绑架、关洗脑班、 勒索巨额罚金的恶性事件;法轮 功学员陈淑娴被非法判刑。◇

